
Olešnice
Kraj: Jihomoravský Okres: Blansko

Správní obvod: Boskovice GPS souřadnice: 49.557556N, 16.421690E

Nadmořská výška: 540 m n. m. První pís. zmínka: 1163 (861 let) Katastrální výměra: 1 254 ha

Počet obyvatel: 1 624 PSČ: 679 74

Adresa URL: www.olesnice.cz

Současnost obce Olešnice
Město Olešnice má veškerou občanskou vybavenost jako je vodovod, čistička odpadních vod, plynofikaci,
poštu, zdravotní středisko, veterinární ordinaci, lékárnu, informační centrum a městskou policii. Děti ve
městě navštěvují mateřskou a základní školu. Působí zde Sbor dobrovolných hasičů který roku
1931 získal automobilovou stříkačku Tatra, která je dodnes jeho velkou chloubou. Centrem, kde se odbývá
větší část kulturních akcí pořádaných různými institucemi, organizacemi a spolky je kulturní dům,
otevřený v roce 1988 po nákladné rekonstrukci Sokolovny.
Vedle sálu s galeriemi a jevištěm je tu i kinosál, dvě oddělení knihovny s více než 10 000 svazky a výletiště
na zahradě. Místem spolkové kulturní činnosti je Katolický dům.
Ke sportu se v Olešnici nabízí hned několik možností, pro letní měsíce fotbalové hřiště, tenisový kurt,
volejbalová hřiště, koupaliště a pro zimní měsíce hala katolického domu, nová tělocvična u základní
školy, kluziště s přírodním ledem a především nový, v roce 2006 postavený Ski-areál na kopci
Kopaniny.
Ve středu městečka je odpočinková zóna s chodníky, kašnou a lavičkami. Nacházejí se zde mnohá
sportoviště a kulturní zařízení, např. Muzeum strašidel a postav Olešnicka či Modrotisková dílna
rodiny Danzingerů. Každoročně v červnu se koná „Olešnická kytka" - country a folk přehlídka,
Městské pivní slavnosti a další akce, jako např. setkání harmonikářů. Ve městě jsou poměrně
dobře fungující průmyslové podniky a s tím spojená zaměstnanost, rozvoj služeb a živností.
Výstavbou je Olešnice členěna do čtyř částí. Je tvořena náměstím - dříve Německá
Olešnice, Moravskou stranou - dříve Moravská Olešnice. Další dvě později vzniklé části jsou Vejpustek
a Hliníky.
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